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1. What is your general level of safisfaction with your stay in Poland? *

0 -1- 2 poor

3 - 4 medium
5-5 good

T - 8 very good
9 - 10 perfect

Wynik NP5

12,50%

o 1

0,00% (0} 0,00% (0)
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Promotorzy| (S
Neutrzini| (R
Krytyey| (D

% Odpowiedzi

& T

B,25% (1) | B6,25% (1) | 18.75% (3)

2. How do you assess the workshops - did you manage to leam basics of screenprinting and 3D animation? *

Q- 1- 2 poor

3 - 4 medium
5- 6 good

T - & very good
8 - 10 perfect

Wynik NPS

0,00%

1] 1

0,00% (0} 0.00% (0)

3. Did you manage fo leam basics of the history of art in Poland? *

0 -1- 2 poor

3 - 4 medium
5 -6 good

T - & very good
G - 10 parfect

Wynik NP5

-43,75%

0 1
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0,00% (0}

13,75% (3) | 6.25% (1)
"] (]

Promotorzy | (S
MNeutralni | (R
Krytyoy | (D

% Odpowiedzi

[ T

Fromotorzy | (D
Meutralni | (S

Krytycy | (D
% Odpowiedzi

& T
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% Liczba odp.
37.50% [:]
25,00% 4
37.50% [i]
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18.75% (3) | 12.75% (3)
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18.75% 3
18,75% 3
62 50% 10
9 10

12.50% (2) | 6,.25% (1)
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4. How can you coment on your stay with the hosting family? *

Odpowiedz % Liczba odp.
Very Nice people who instantly made me feel at hnme. They always made sure | 2 6.255% 1
was feeling okay and were very open. !
It was great| @ 8 26% 1
They were perfect | miss them so much | want to came back poland | @ 5,25% 1
The hosting family was great.| @ 8,25% 1
They were so kind and hospitable. | () 3.25% 1
A very good and warm family. | (@ 8,25% 1
They were great. | (@) 8 26% 1
They wers very nice people. | really fielt st home with them. | (@) 5,25% 1
It was very well. | cant comment. | (@ 8,25% 1
ThEIiuhgmndiiunsneremigoudﬂndheapm‘hnerﬂwﬂsmfﬂrﬁo_m Elbag. (=] & 055 1
But my hast was very nice to me. !
It was great. famity wes nice| (@ 8 26% 1
very well| (@ 8,25% 1
It was nice, | feel good. | @ 8,25% 1
It was good| @ 6,25% 1
Interesting| @ 8,25% 1
The hosting family was very nice, generous and made my stay very comfortable. | @ 5,25% 1
Wypetnienia: 16
5. Was your level of English satisfactory to communicate and understand lectures in Poland? *
% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Ne
| could communicate very wall. b (fh [ 1.25% (5)
e, [hed seme prebiems S ——1
12.50% (2) 87.50% (14)

| had very big problems. -

6. Was the level of English of your host satisfactory? =

% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Ne
27.50% (5) 82,50% (10}
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62,50% (10) 37,50% (8)

18.75% (3) 81,25% {13}
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7. Did you enjoy the sightseeing of Malbork? *

% Ddpowiedzi
Odpowiedz Yes No
S 68,75% (11) 31,25% (5)
e ey SRt
Ma, it was awful 0,00% (0) 100,00% (18)

&. Did you enjoy the sightseeing trip to Gdansk? *

% Odpowiadzi
Odpowiedz Yes No
- 84.71% (11) 36,20% (6)
| e s

Mo, it was awful 0.00% (0} 100,00% (16}



9. Was the meeting well- organised? *

% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Medium No
31,25% (5) 56,25% (9) 12, 50% (2)
Timetable
[ ] [ ]
Visits 62,500 (10) 25,00% (4) 12, 50% (2)
] [ ] [
87,509 (14) 12,50% (2)
Transport 0,00% {(0)
] a
Meeting with hosting students £7.50% (14) 12.50% (2) 0,00% (0)
] -
20,419% [5) 684,719 (11) 5,88% (1)
Workshops
[ ] (O [ ]
9. Was the meeting well- organised? *
% Odpowiedzi
Odpowiedz Yes Medium Ho
31,25% (5) 58,25% (8) 12,50% (2)
Timetsble
— ] [
Visits 62,50% (10) 25,00% (4) 12,50% (2)
(O ] [ ]
B7.50% (14) 12.50% (2)
Transport 0,00% (0)
] ]
ing with hosting students B7,50% (14) 12,50 (2) 0,00% ()
] [ ]
20,41% (5) B84,71% (11) 5,88% (1)
Worksh
aall ] ]
11. What would you like to change -say to help us better plan other student exchanges in the future? *
Odpowiedz % Liczba odp.
I'd arrange more free time, and workshops you can choose from first time. Maybe
one member of the group you can choose? Always nice to have someone with you| (@) G,25% 1
you can talk to.
A better command of English, some students were not located in the town centre, . 8 .95% 1
which was a bit inconwenient !
Mare than deys together| (@) #,26% 1
| wouldn'd chenge anything @ #,26% 1
| staied a gil whose english was bad first so you can be more carefull when you @ 5.25% 1
pick the students because if we can not cominecate the project does not work well, !
Hothing. | (D 12,50% z
More time to visit Gdansk. | @ 8,25% 1
Mo, @D 8,25% 1
Hosts should five close to the school. The programme should be focused around
) 5 [ ] 8,25% 1
just one project.
The crgenization of trips can ba betier.| @) 8,25% 1
organisation of trips| @ 8,25% 1
Crganisation of trips. | @ 8,25% 1
The crganizstion of trips. | @ 8,25% 1
Better organisstion and planning with time | (@ 5,25% 1
lessons have to be on a high level - good english knowledge, more focused on one =] 5.25% 1
field, the whale working process has to be all about a final product! !
Wypetnienia: 16
12. Do you feel you are a part of the project a bit more, in comparison to how you felt before taking part in the exchange? *
ODdpowiedz % Liczha odp.
Yes| (R 50.00% 8
Yes. | (D 12 50% 2
Taking part in the exchange was the best because before that we were just doing @ 5,359 1
some jobs we need to do but this felt i really am in the project !
Yes. alot| (D 12.50% 2
Ne. @ 5,25% 1
ye=| @ B8,25% 1
No| @ B,26% 1

Wypetnienia: 16



13. Do you feel that thanks to this project meeting you managed fo understand better what Poland is like, what people live there, what life

looks like? *
OdpowiedE % Liczha odp.

Yes| (D 12.50% 2

Definitely so.| (@ 5.25% 1

“fas, | understand s lot more.| (@ 8,25% 1

1 did nn‘tfeelslxnga'whenism_in Fel_arl:l._Li'lewsstnnsmilarwiﬂ_'li'l my country. @ 5.25% 1
This project is one of the best experience of my life. ’

| saw many interesting things, so now | really understand Poland. | (@ 6,25% 1

ves.| @ B,26% 1

es . by staying with the family | leamned s lot about how people in Poland live an d 2 5.95% 1
the differences with Belgium. -

Yes, the school too. | (@) 6,26% 1

Yes, the experience was very informative and immersive. | ([l 6,25% 1

no| @ B,26% 1

yes| (D 12 508 2

Yea| @ B,26% 1

Sure, i didn't knew almost nothing about Poland before, i leam a lot new things . B,25% 1

Yes, very well| @l B,26% 1

Wypetnienia: 16




